LEGAL NOTICE NO. 85

REPUBLIC OF TRINIDAD AND TOBAGO

THE MOTOR VEHICLES AND ROAD TRAFFIC ACT, CHAP. 48:50

ERRATUM

[In respect of Legal Notice No. 48 of 2014 (The Motor Vehicles and Road Traffic (Amendment) Order, 2014]

IN the heading of Legal Notice No. 48 of 2014, published on 13th February, 2014, the following words were erroneously printed and should be deleted:

"AND SUBJECT TO NEGATIVE RESOLUTION OF PARLIAMENT".

Dated this 13th day of March, 2014.

M. SINGH-MARAJ Acting Secretary to Cabinet

PRINTED BY THE GOVERNMENT PRINTER, PORT-OF-SPAIN REPUBLIC OF TRINIDAD AND TOBAGO—2014